



Dagordning för årsmöte 2021 i Stenungsunds Ridklubb

1. Årsmötets öppnande

2. Val av ordförande för mötet

- Styrelsen föreslår Pernilla Werner som ordförande för mötet

3. Anmälan av styrelsens val av sekreterare för mötet

- Styrelsen föreslår Ami Knee som sekreterare för mötet

4. Fastställande av röstlängd för mötet

- Vänligen skriv in ert namn i chatten

5. Val av protokolljusterare och rösträknare för mötet

- Val av två (2) st protokolljusterare
- Val av rösträknare
Då mötet i år är digitalt vilket ställer något speciella krav föreslår styrelsen
[Ellen Malm](#)

6. Fastställande av dagordning för mötet

7. Fastställande av om mötet blivit i laga ordning utlyst

- §13 Årsmöte skall äga rum senast den andra helgen i mars.
Förhandsmeddelande om tid och plats skall utfärdas minst en månad i förväg

på så sätt som styrelsen bestämmer.

8. Behandling av verksamhets och förvaltningsberättelser

- Verksamhets och förvaltningsberättelser går igenom

9. Revisorernas berättelse

10. Fastställande av resultat och balansräkningar

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

12. Beslut om antalet styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i stadgarna 17§ andra stycket angivna antalet

- §17, andra stycket: Styrelsen skall bestå av ordförande, kassör, samt lägst 3 och högst 5 ordinarie ledamöter samt lägst 0 och högst 3 suppleanter.
- [Valberedningen](#) har i år fått fram kandidater till "full" styrelse

13. Val av ordförande för en tid av ett (1) år för föreningen

- Valberedningens förslag: [Niklas Kilberg](#)

14. Val av övriga ordinarie styrelseledamöter samt suppleanter

A. Två (2) ordinarie styrelseledamöter för en tid av två (2) år
Valberedningens förslag: [Liza Nyman](#) och [Emma Groth](#)

B. En (1) ordinarie styrelseledamot för en tid av ett (1) år.
Valberedningens förslag: [Jenny Edvardsson](#)

C. Tre (3) suppleanter för en tid av ett (1) år
Valberedningens förslag: [Ann-Sofie Körner](#), [Sofia Rosén Wollstad](#) och [Linda Glamér](#)

15. Anmälan av Ungdomsledamot till föreningens styrelse samt suppleant för denne (Utsedd av Ungdomssektionen)

Ordinarie Ungdomsledamot - [Frida Löwenadler](#)

Suppleant - [Clara Oskarsson](#)

16. Val av revisorer och revisorssuppleanter

A. En (1) revisor för en tid av två (2) år
Valberedningens förslag: [Camilla Oskarsson](#)

B. Revisorsuppleant för en tid av ett (1) år
Valberedningens förslag: [Bittan Bergman](#)

17. Beslut om antalet ledamöter i valberedningen

Styrelsens proposition: Sittande styrelse för SR föreslår att föreningens valberedning för 2021 skall bestå av två (2) stycken ordinarie ledamöter och en (1) suppleant.

Motivering: Att utgöra valberedning i en förening är ett viktigt och ansvarsfyllt uppdrag. Bra är att vara ett par personer som kan fördela arbetsbördan mellan sig samt att det finns någon som kan täcka upp vid oförutsedda händelser som sjukdom eller liknande. SR Styrelse 2021-01-20

18. Val på ett (1) år av ordförande och i punkten 17 beslutade antal ledamöter i valberedningen

A. Val av ordförande i valberedningen

Valberedningens förslag: [Cecilia Kjerstadius](#)

B. Val av i punkten 17 beslutade antal ledamöter och ev. suppleanter i valberedningen

Valberedningens förslag: Ledamot [Mia Åberg](#), suppleant [Sofie Fredriksson](#)

19. Val av föreningens ombud till SvRF's och distriktets allmänna möten samt eventuella andra möten där föreningen har rätt att representeras via ombud

Styrelsen Proposition: Styrelsen föreslår att bäst lämpat ombud väljs av styrelsen beroende på vilket uppdrag eller möte situationen gäller. SR Styrelse 2021-03-03

20. Fastställande av föreningens årsavgift för medlemskap 2022.

Styrelsen Proposition: Styrelsen föreslår att medlemsavgiften är oförändrad för 2022
Senior 520kr
Junior 420kr
Familj 1560kr (fr.o.m. den 4:e familjemedlemmen)
SR Styrelse 2021-01-13

21. Övriga ärenden som behörigen kan tas upp för beslut av årsmöte d.v.s. i tid inkomna och gällande motioner

- Inga motioner har kommit styrelsen tillhanda.

22. Då ett antal förtroendevalda lämnar sina uppdrag passar vi på att rikta dem ett tack för de gångna årens väl genomförda arbete!

[Cecilia Kjerstadius](#)

[Mia Åberg](#)

[Sofie Fredriksson](#)

Andreas Lipschütz
Fredrik Tång
Britta Abenius

23. Mötets avslutande

- **Häng Kvar! Hjärtligt välkomna på medlemsmötet direkt efter!**

Dokumentet författat av sittande styrelse för Stenungsunds Ridklubb